
Uchwała Nr XV/111/2011 
Rady Gminy Nowe Miasto nad Wartą 

z dnia 30 grudnia 2011r. 
 
 

w sprawie sprostowania błędu. 
 
 
    Na podstawie art.18 ust.2 pkt 8 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym 
(tekst jednolity: Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz.1591 ze zm.), art.6 ust.13 ustawy z dnia  
12 stycznia 1991r. o podatkach i opłatach lokalnych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 95, 
poz.613 ze zm.) oraz art. 113 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. 
Nr 98, poz. 1071 ze zm.)  
 

Rada Gminy Nowe Miasto nad Wartą 
uchwala, co następuje : 

 
§1. W uchwale Nr XIV/101/2011 Rady Gminy Nowe Miasto nad Wartą z dnia  

24 listopada 2011r. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/221/2005 Rady Gminy Nowe 
Miasto nad Wartą z dnia 30 listopada 2005r. w sprawie określenia wzorów formularzy 
informacji i deklaracji podatkowych postanawia się dokonać sprostowania następujących 
błędów: 

- w załączniku pod nazwą „ Deklaracja na podatek od nieruchomości” w części E.2 -
„Powierzchnia budynków lub ich części” oraz w załączniku pod nazwą „Informacja  
w sprawie podatku od nieruchomości” w części E.2  - „Powierzchnia uŜytkowa budynków lub 
ich części” określony w pkt 2 tych części przedmiot opodatkowania: 

 
„ związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od części budynków 
mieszkalnych zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej-ogółem” 

winien mieć brzmienie: 
 „związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków 
mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej-ogółem” 
 
 

§2. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Nowe Miasto nad Wartą. 
 
 

§3. Uchwała wchodzi w Ŝycie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku 
Urzędowym Województwa Wielkopolskiego. 
 

 

                                                                                                      Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                                                              /-/ Janusz Janicki 

  

 

 
 


